

В Италии осудили бывшего вице-губернатора Кузбасса. Дмитрия Чиракадзе признали организатором побега Усса-младшего

Суд в Милане приговорил бывшего вице-губернатора Кемеровской области Дмитрия Чиракадзе к трем годам и двум месяцам лишения свободы. Его признали организатором побега Артема Усса из-под домашнего ареста в пригороде Милана в марте 2023 года. Итальянские СМИ Ansa и Corriere della Sera сообщают, что прокуратура просила более жёсткое наказание — 5,5 года заключения.

Артем Усс.

Дмитрия Чиракадзе задержали в Италии в июне 2024 года. До этого он жил в Швейцарии. По версии следствия, Чиракадзе координировал группу из пяти человек, выходцев с Балкан, которые помогли Уссе скрыться. Всех предполагаемых участников задержали. Защита Чиракадзе утверждала, что он не знал о подготовке побега и участия в нём не принимал. В апреле адвокаты просили допросить самого Артема Усса как свидетеля, но суд отклонил этот запрос. Представитель Усса также заявлял, что Чиракадзе занимался лишь его международной юридической защитой.

Артема Усса арестовали в миланском аэропорту 17 октября 2022 года по запросу США. Его обвиняли в обходе санкций и отмывании денег. Итальянский суд постановил экстрадировать его в США, но 23 марта 2023 года Усс сбежал из-под ареста. В апреле он уже находился в Москве.

К концу 2023 года итальянские власти задержали пятерых балканцев, которых подозревают в организации побега. По версии следствия, за операцией стояли лица, связанные с организованной преступной группировкой из Сербии.

Американские следователи полагают, что Усса вывезли через Словению, Хорватию, Боснию и Герцеговину, после чего он оказался в Сербии, а затем — в России. Госдепартамент США назначил награду в семь миллионов долларов за информацию о его местонахождении.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 10664
23.05.2025, 17:05

URL: <https://babr24.com/?IDE=277581> Bytes: 1773 / 1665 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта